

Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 156, No. 1 (August 1st, 1978)

Page 274, line 2 from the bottom should read:

9.24; N, 8.64. $C_{11}H_{15}N$ calcd.: C, 81.94; H, 9.37; N, 8.68%. 1H NMR (100 MHz)

Page 275, 4th paragraph line 7 should read:

5.95. $C_{15}H_{25}NO$ calcd.: C, 76.54; H, 10.71; N, 5.95%. 1H NMR (60 MHz):

Page 277 line 9 should read:

analysis: found: C, 50.33; H, 7.32; S, 16.73. $C_8H_{14}SO_3$ calcd.: C, 50.50; H, 7.42;

Page 277, line 7 from the bottom should read:

88–89°C. Elemental analysis: found: C, 41.21; H, 5.02; Br, 53.61. $C_{10}H_{14}Br_2$